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La sesión ordinaria la presidió el Decano, arquitecto Reynaldo Ledgard.  Contó con la presencia de los miembros del Consejo: docentes Paulo Dam, Pedro Belaunde,  Pablo Vega Centeno, Sharif Kahatt, Jean Pierre Crousse y los alumnos Diego Vivas y Lidia Mendoza A pedido del Decano, contó con la asistencia  del arquitecto Guillermo Guevara, en su calidad de Director de Estudios de la FAU.

Llevó el acta el arquitecto Renato Manrique García, Secretario Académico de la Facultad.

Luego de verificar el cuórum reglamentario se puso a la consideración del Consejo el Acta de la sesión del 20 de enero del 2015 para su conocimiento y aprobación.  Después de registrar las observaciones realizadas por los miembros del consejo,  se dio por iniciada la sesión correspondiente a esta fecha.

INFORMES

· Los profesores Ferrer y Seinfeld expusieron ante el Consejo para su consideración y aprobación una propuesta de Taller que vienen desarrollando. 

· El Decano de la Facultad informó al Consejo para su consideración y opinión el pedido del arquitecto Figari quien solicitó una reunión para intercambiar ideas sobre el PFC. 


Aprobar 

· Se aprobó convocar un consejo ampliado el miércoles 10 de febrero para intercambiar ideas sobre el PFC. 
















