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La sesión del consejo tuvo 2 parte:

La primera se inició a la 10.30 am y fue presidida por el Decano, arquitecto Reynaldo Ledgard.  Contó con la presencia de los miembros del Consejo: docentes Paulo Dam, Pedro Belaunde, Pablo Vega Centeno, Sharif Kahatt, Jean Pierre Crousse y los alumnos Diego Vivas y Lidia Espinoza. 

A pedido del Decano, contó con la asistencia del arquitecto Guillermo Guevara, en su calidad de Director de Estudios de la FAU y Luis Rodríguez como organizador de LIMAPOLIS. 

La segunda se inició a las 11:30, contó, además de los miembros del consejo presentes, con  los profesores Eduardo Figari, Alex Krateil, Antonio Graña y Oscar Borasino para ver los temas relativos al PFC. 

Llevó el acta el arquitecto Renato Manrique García, Secretario Académico de la Facultad

Luego de verificar el cuórum reglamentario se puso a la consideración del Consejo el Acta de la sesión del 3 de febrero del 2016 para su conocimiento y aprobación.  Después de registrar las observaciones realizadas por los miembros del consejo, se dio por iniciada la sesión correspondiente a esta fecha.


INFORMES 

Realizados de las 10.30 a las 11:00

· A pedido del Decano, el Secretario Académico de la Facultad informó al Consejo para su conocimiento y opinión la necesidad de un nuevo horario para el curso Introducción de la Arquitectura, semestre 2016-1. 

· A pedido del Decano el profesor Luis Rodríguez informó al Consejo para su conocimiento y parecer los avances del Taller LIMAPOLIS tanto en términos de organización como de invitados.


Realizado a las 11:00

· Se realizó un debate sobre las características del sistema del Proyecto de Fin de Carrera 


