ACTA DE LA SESIÓN DEL CONSEJO DE LA FACULTAD DE ARQUITECTURA Y URBANISMO DEL  03 DE NOVIEMBRE 

La sesión ordinaria la presidió el Decano, arquitecto Reynaldo Ledgard.  Contó con la presencia de los miembros del Consejo: docentes Paulo Dam, Sofía Rodríguez, Pablo Vega Centeno, Manuel Flores, José Canziani, Pedro Belaúnde, Susana Antúnez y la alumna Roxana Guillen. 

Llevó el acta el arquitecto Renato Manrique García, Secretario Académico de la Facultad. A pedido del Decano  participó  la docente Sophie Le Bienvenu en su calidad de Directora de Estudios y el docente Guillermo Guevara en su calidad de Coordinador del área de construcción. 

El acta fue firmada por los nuevos miembros del Consejo, informados previamente de sus contenidos.

Luego de verificar el quórum reglamentario se puso a consideración del Consejo el Acta de la sesión del 22 de setiembre del 2017 para su conocimiento y aprobación.  Después de registrar las observaciones realizadas por los miembros del consejo,  se dio por iniciada la sesión correspondiente a esta fecha.

INFORMES 

· El Decano de la Facultad informó para su conocimiento sobre el Seminario Internacional 2017

· El Decano de la Facultad presentó al Consejo para su conocimiento y aprobación   las propuestas para la organización de LIMAPOLIS 2018. 

· El Decano de la Facultad presentó al Consejo para su conocimiento y aprobación   las propuestas de modificación de Reglamento FAU concerniente a Director de Estudios y PFC.

ACUERDOS 

· Se acordó enviar los puntos modificados del reglamento FAU a la oficina de Secretaria General para su aprobación. 
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