ACTA DE LA SESIÓN DEL CONSEJO DE LA FACULTAD DE ARQUITECTURA Y URBANISMO DEL  08 DE JUNIO DEL 2018


La sesión ordinaria la presidió el decano Reynaldo Ledgard.  Contó con la presencia de los miembros del Consejo: los profesores Sofía Rodríguez Larraín, Pablo Vega Centeno, José Canziani, Susana Biondi, Paulo Dam, Manuel Flores, Pedro Belaunde y las alumnas Sandra León y Mariana Leveau

Llevó el acta el arquitecto Renato Manrique García, Secretario Académico de la Facultad. 

Luego de verificar el quórum reglamentario se puso a consideración del Consejo el Acta de la sesión del 20 de abril del 2018 para su conocimiento y aprobación.  Después de modificar las observaciones realizadas por los miembros del Consejo, se aprobó el acta y dio por iniciada la sesión.

INFORMES 

· El Decano de la Facultad informó al Consejo para su conocimiento y opinión la inquietud presentada por el profesor Canziani sobre los Proyectos de Fin de Carrera (PFC) y el nivel académico de los ciclos iniciales. 

· El Decano de la Facultad informó al Consejo para su conocimiento y opinión la programación y desarrollo de los Jurados Cruzados que se realizaron el 17 de mayo.

· [bookmark: _Hlk518814876]El Decano de la Facultad solicitó al Consejo la designación a posteriori del profesor Pedro Belaúnde como Decano a.i entre el 21 de mayo al 1 de junio del 2018 debido a su viaje académico a la Bienal de Venecia.

· [bookmark: _Hlk518814758]El Secretario Académico de la Facultad presentó al Consejo para su aprobación la solicitud de reciclar la estructura del baño seco del proyecto Brigadas sin Fronteras ubicada en el patio 101 del edificio de la facultad. 
[bookmark: _GoBack]
ACUERDOS 

· Se aprobó la designar al profesor Pedro Belaúnde como Decano a.i entre el 21 de mayo al 1 de junio del 2018.

· Se aprobó reciclar la estructura del baño seco del proyecto Brigadas sin Fronteras.
